



2020年9月2日 星期三 农历庚子年七月十五

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 孟群兰



文明出行 让城市更美好

市首府实验小学小记者走进市交警二大队参观学习



周刊讯 8月11日,市首府实验小学小记者走进市交警二大队开展研学实践活动。孩子们通过看视频听讲解、实践演练等方式学习交通安全知识,增强文明交通意识。

参观过程中,交警叔叔和阿姨向小记者们出示交通标志图片,并通过问答方式进行解说,孩子们在轻松愉悦的氛围中了解了重要交通规则。为让小记者们了解交警叔叔日常工作内容,引导员出示防割手套、测酒器、警戒线、手铐等物品并讲解用途、演示使用方法,孩子们认真看,用心

听,积极进行实践操作。小记者们还观看了交通规则来历的相关视频,在声与影的映衬中学习交通安全知识。参观最后,小记者们跟随交警阿姨学习常用指挥手势的含义及操作要领,经过指导,小记者们腰背挺直,动作规范,俨然是一个个“小交警”。

有序交通是城市文明的重要体现,此次活动的开展增强了学生的交通安全意识和文明出行意识,激励着他们自觉传递文明交通正能量,用实际行动让城市更文明、更美好。

通讯员 张甜甜 梁聪颖



本版摄影 张晓珍